



HÜSEYİN KUTSİ TUNCAY

Organize Sanayi Bölgeleri Derneği'nin (OSBDER) yeni Başkanı Hüseyin Kutsi TUNCAY oldu.

-Anadolu OSB Başkanı Sayın Hüseyin Kutsi Tuncay, 18 OSB'nin oluşturduğu Güçbirliği platformu, Organize Sanayi Bölgeleri Derneğince (OSBDER) İzmir'de yapılan 1. Olağan Genel Kurulda Yönetim Kurulu Başkanlığına seçildi.

OSBDER'i oluşturan Organize Sanayi Bölgeleri; Ankara Anadolu, Ankara Başkent, İzmir Atatürk, Kocaeli Gebze, Çerkezköy, Sakarya 1, İskenderun, Mersin Tarsus, Bursa Demirtaş, Bursa Hasanağa, Dudullu, Manisa, Gebze Plastikçiler, Gebze Kimya, Bilecik 1, Aliağa, Bergama ve Tire OSB.

Özgür Sayfa

İşinizde ya da özel yaşamınızda toplumsal statünüz ne olursa olsun bir kaybetme - kazanma ilişkisi içindedir.

Para Kazanmak, mevki Kazanmak, itibar Kazanmak, dava Kazanmak, seçim Kazanmak, yarış Kazanmak, sınav Kazanmak, taraftar Kazanmak, şan - şöhret Kazanmak ve dost Kazanmak.

Ama mutlaka kazanmak!

PROBLEMLERE ODAKLANMAK ile ÇÖZÜMLERE ODAKLANMAK arasındaki fark

Durum 1: NASA uzaya astronot gönderdiğinde tükenmez kalemlerin yer çekimi olmayan ortamda çalışmadığını fark etti. (yerçekimi olmadığı için mürekkep kâğıdın üzerine akıyordu).

Çözüm 1: Bu problemin çözümü NASA'ya on yıla ve 12 milyon dolara mal oldu. Öyle bir tükenmez kalem ürettiler ki bu kalem, yerçekimsiz ortamda, yukarı yönde, suyun altında ve sıfırın altında 300 C°'ye kadar olan sıcaklıklarda yazı yazmaya olanak sağlıyordu.

Çözüm 2: Peki Ruslar ne yaptı...??
Kurşun kalem kullandılar. :))

Durum 2: Japon yönetim sistemindeki en hatırdadır kalır çalışmalardan bir tanesi, Japonya'daki en büyük kozmetik firmalarından birinde yaşanan boş sabun kutusu problemidir. Müşterilerden birisi firmaya, aldığı sabun kutusunun boş olduğu konusunda şikâyetinde bulunmuştur. Yetkililer hemen, üretilip paketlenen sabun kutularını sevkiyat birimine gönderen hattı izole ettiler. Bu sırada bir şekilde bir sabun kutusunun hattan içi boş şekilde geçtiği tespit edildi. Yönetim, mühendislerine problemi çözmesi için talimat verdi.

Çözüm 1: Mühendisler iki kişi tarafından kullanılan yüksek çözünürlükte bir X-ışını cihazı tasarlamak için ciddi uğraş verdiler. Bu sayede hattan geçen bütün sabun

kutuları izlenebilecek ve boş olmadıklarından emin olunacaktı.

Çözüm 2: Küçük bir şirketteki sıradan bir işçi aynı problemle karşılaştığında, X-ışını vb. karmaşık şeylerle uğraşmadı, onun yerine farklı bir yol buldu. Güçlü endüstriyel bir elektrikli vantilatör olarak hatta doğru yöneltti. Vantilatörü açtığı anda dolu olan kutular hattan geçerken boş olanlar hattın dışına doğru savruldu.

Buradan çıkarılacak ders :)

* Her zaman basit çözümler arayın

* Problemleri çözmek için mümkün olan en basit çözümü tasarlayın

* Her zaman çözüme odaklanın.

BUNLARI BİLİYORMUYDUNUZ.

Kriz Dönemlerinde Pazarlamadan vazgeçmeyin. Yeni teknikler geliştirin. Nasıl mı? Dünya Gazetesi Köşe Yazarı Tuğba İlze Görmezoğlu, Kriz Dönemlerinde krizden çıkmak için ipuçları.

1-Sadakati geliştirin.

2-Çalışanlarınızı bir satış aracı olarak kullanın.

3-Başka Müşteri getiren Tüketicilerinizi, Çalışanlarınızı Ödüllendirin.

4-Uzman olun.

5-Sahip olduğunuzu kullanın. (Kaynaklarınızı)

6-Müşteri Danışma Kurulu oluşturun.

Adres:

Uzay Çağı Caddesi No:12 06370 Ostim/ANKARA

Telefon:

+90.312. 354 47 47

Faks:

+90.312.354 47 52

E-Posta: osiad@osiad.org.tr

Başkandan



Sevgili Sanayiciler

OSİAD, Enerji kullanım maliyetlerinin üretim maliyetlerinde önemli bir yer tuttuğunu düşünmektedir. Elektrik, su, doğalgaz gibi Enerji kaynaklarındaki indirim beklentimiz sadece yaşanan kriz dönemine de özgü değildir. "Elektrik, su ve doğalgazın en pahalı olduğu ülkelerin başında Türkiye geliyor. Yıllardır enerjinin ucuzlatılmasını istiyoruz" Sanayicinin sesi olmaya çalışıyoruz.

OSİAD Hükümetin enerji ve SGK primlerinde indirim yapmasının, firmaların rekabet gücünü arttıracığı için piyasa açısından daha olumlu sonuç vereceğine inanmaktadır. Buna karşın indirimlerin tek başına yeterli olmadığını, iç talebin canlandırılmasını, güncel durgunluğun aşılmasını sağlayacak önlemler alınması gerektiğini de biliyoruz.

OSİAD'ın Vergi affı beklentisi olmadığını altını çizmek istiyorum. Af konusunda dün olduğu gibi bugün de olumsuz düşünüyoruz. Af ile vergisini gününde ve üstelik bazen banka kredisi çekerek ödeyen firmalar haksızlığa uğratılmaktadır. "Vergiye getirilen her af, bir sonraki için af beklentisi doğuruyor. Nasıl olsa vergi affı çıkar düşüncesiyle vergisini zamanında ödemeyenler bu yolla ödüllendirilirken, diğerleri de cezalandırılıyor".

Türkiye'de vergi cezalarında dünyada görülmeceği şekilde tefeci faizi uygulanmakta, cezalarda yıllık yüzde 30, aylık ise yüzde 2,5 faiz ödenmektedir. Af yerine, vergi cezalarına uygulanan faiz oranlarını aşağı çekmek daha mantıklı bir çözümdür.

KÜRESEL mali krizin, ABD'de başlayıp Avrupa'ya sıçramasıyla Türkiye'nin AB ülkelerine ihracatı da

düşmüştür. Ostim'de üretim yapan birçok firma daralan dış pazar sonucu oluşan kaybı telafi edebilmek için alternatif pazarlara yönelmektedir. Son zamanlarda "İran, Suriye ve Afrika ülkeleri cazip pazarlar haline geldi. Şu anda bölgemizde üretim yapan firmaların ve üyelerimizin birçoğu gelişen siyasi ilişkilerin de etkisiyle Kuzey Irak, Suriye, İran ve Afrika ülkelerine yöneldi. Kuzey Irak'a yapılan son operasyon öncesinde bölgeden çekilen firmalarımız, son dönemlerde tekrar Kuzey Irak'la bağlantı kurmaya başladı. Sık sık bu ülkelere işadamları gruplarının gittiğini gözlemliyoruz" Kısa kısıda olsa sanayicilerin sorunlarını ve tesbitlerimi burada **sizlere** aktarmaya devam edeceğim.

Sevgilerimle.
ADNAN KESKİN
OSİAD YÖNETİM KURULU BAŞKANI

OSİAD HABERLER

Kredi Garanti Fonu Ostimde Şube Açacak



OSİAD Başkanı Adnan Keskin ile Başkan Yardımcısı Nihat Özönder, KGF Genel Müdürü Hikmet Kurnaz'ı ziyaret etti. Hükümetin açıkladığı son teşvik paketiyle işletmelere

kullandıracağı kredi miktarı artırılan Kredi Garanti Fonu, Ostim'de şube açacak.

- OSİAD'dan İŞKUR'a ziyaret OSİAD Başkanı Adnan Keskin ve Ostim Mesleki Eğitim Merkez Müdürü Bayram Kocaman, İŞKUR Genel Müdürü Namık Ata'yı makamında ziyaret etti. Ziyarette, istihdam projeleri konusunda ne tür projelerin geliştirilebileceği konusunda görüş alışverişinde bulunuldu.

- OSİAD AR-GE komitesi çalışmalarına başladı. Katılımcılarını bekliyor.

-30 AĞUSTOS Zafer Bayramı Emperyalizme meydan okumanın Simgesidir. Kutlu olsun.

- OSİAD, İÇASİFED, Anadolu OSB, OSİAD A.Ş., S.S. OSİAD Toplu İşyeri Yapı Kooperatifi, S.S. Orta Büyüklükte Sanayi Toplu İşyeri Yapı Kooperatifi ve OSİAD İktisadi İşletmesi tarafından geleneksel olarak düzenlenen iftar yemeği bu kez açık havada verildi. 24.08.2009 günü verilen ve Olağan üstü bir katılımın olduğu İFTAR yemeğine, Ostim Esnafı, OSİAD üyeleri Ankara Sanayi Odası Başkanı, Milletvekilleri, Yenimahalle Belediye Başkanı, Ostim ve İvedik OSB Başkanları ve Yenimahalle Müftüsü katıldılar. İftar yemeği OSİAD binasında gerçekleştirildi.

- OSİAD VE TOSYÖV Ankara Destekleme Derneği İşbirliğinde İtalya'nın Milano Kentine 12-16 Ekim 2009 tarihleri arasında düzenlenecek iş gezisi, Dış ticaretimizde önemli bir yer tutan İtalya'nın sanayi şehri Milano Sanayi ve Ticaret Odası (PROMOS) ile işbirliğinde gerçekleşecektir.

Bu iş gezisinde Firmalarımızın İtalyan firmaları ile işbirliği imkânları yaratmaları hedeflenmektedir.

ZEKÂ OYUNU

Bir Önceki sayımızdaki sorumuzu doğru yanıtlayan. Hamdi Tavşan (DIGITECH) ve Ayşegül Emin'i (ESMAKSAN) kutluyoruz.

Bu ayki sorumuz.

Bir kutuda 3 siyah ve 2 beyaz şapka bulunmaktadır. A, B ve C adlarını vereceğimiz üç kişi kutudan birer şapka seçip kendi başına takmıştır. Üçü de kendi başındaki şapkayı görememektedir. A adlı kişi B ve C'yi; B adlı kişi C'yi görebilecek şekilde oturtulmuştur. C adlı kişi ise kimseyi görememektedir. Önce A'ya başındaki şapkanın rengini bilip bilemediği sorulduğunda "Hayır", Ardından B'ye başındaki şapkanın rengini bilip bilemediği sorulduğunda yine "Hayır", C'ye başındaki şapkanın rengini bilip bilemediği sorulduğunda ise "Evet" cevapları alınmıştır

C'nin giydiği şapkanın rengi nedir ve nasıl bilmiştir?

NOT: Bu soruda hiçbir kelime oyunu yoktur ve cevap mantıklıdır.

Cevaplar Serap Arzuman'a Tel: 354 47 47